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Положение 

о проведении областного конкурса «Все на лед!» 

среди детских и подростковых коллективов Пензенской области
1. Общие положения.

Настоящее положение определяет порядок организации и проведения областного конкурса «Все на лед!» среди детских и подростковых коллективов Пензенской области, а также подведения его итогов.
Конкурс проводится в период с 1января по 1 мая 2018 года. 

Цели и задачи конкурса:

– приобщение детей и подростков к регулярным занятиям зимними видами спорта (хоккей, бег на коньках, фигурное катание);

– пропаганда здорового образа жизни;

– развитие творческого потенциала детей и подростков;

– пропаганда лучших образцов детской и подростковой журналистики.

 Организаторами конкурса являются Министерство физической культуры и спорта Пензенской области, государственное автономное учреждение Пензенской области «Информационный центр «Пензенская правда», государственное бюджетное учреждение Пензенской области «Спортивная школа олимпийского резерва по хоккею».

В обязанности организаторов конкурса входит: 

– своевременное информирование о проходящем конкурсе;

– создание равных условий для всех участников конкурса;

– доведение до участников конкурса информации об итогах конкурса

– награждение победителя конкурса.

Организаторы конкурса обязуются провести конкурс в соответствии с настоящим положением, которое является официальным приглашением (офертой) для участников.

2. Участники конкурса.

В конкурсе принимают участие детские и подростковые коллективы Пензенской области под руководством своего наставника (классного руководителя, учителя физкультуры, тренера и т.д.):

– ученики одного класса или одной школы;

– воспитанники одной спортивной секции;

– воспитанники одной ДЮСШ;

– участники одной хоккейной команды (городской, сельской, школьной, дворовой).

Детский или подростковый коллектив, участвующий в конкурсе, должен состоять не менее чем из 10 и не более чем из 30 человек.

3. Условия проведения конкурса
Для участия в конкурсе детский или подростковый коллектив под руководством своего наставника (классного руководителя, учителя физкультуры, тренера и т.д.) должен подготовить газетный материал о своих занятиях ледовыми видами спорта: 

1) Написать небольшой рассказ (не более 3000 печатных знаков) о том, как класс или команда занимается катанием на коньках, игрой в хоккей, рассказать о любимых тренерах и хоккеистах, о своих хоккейных площадках и т.д. 

2) Подготовить совместные фотографии своих занятий ледовыми видами спорта.

3) Отправить материалы по электронной почте: konkurs-pp@mail.ru. В теме письма необходимо указать: «Все на лед!». Отправленные материалы должны быть подписаны наставником детского или подросткового коллектива.

Лучшие материалы могут быть опубликованы в газете «Издательский дом «Пензенская правда».

4. Порядок подведения итогов конкурса и определения победителей

Материалы на конкурс принимаются в период с 1 января по 1мая 2018 года.

Материалы, поступившие на конкурс, рассматривает жюри конкурса, которое определяет победителя конкурса.

Конкурсные работы оцениваются по следующим критериям: 

– соответствие содержания работы тематике конкурса; 

– массовость и регулярность занятий ледовыми видами спорта; 

– оригинальность текста и фотографий; 

– грамотное и логичное изложение материала.

Подведение итогов конкурса оформляется протоколом жюри конкурса.  

Итоги конкурса публикуются в газете «Издательский дом «Пензенская правда» не позднее 10 мая 2018 года.

5. Награждение победителей Конкурса

Детский или подростковый коллектив (от 10 до 30 чел.) – победитель конкурса награждается пригласительными билетами на бесплатный сеанс катания на коньках в СЗК «Дизель – Арена» (г. Пенза) в мае 2018 года. 

Во время посещения СЗК «Дизель – Арена» также проходит встреча победителя конкурса с хоккеистами пензенской молодежной команды «Дизелист», мастер-класс от тренеров команды, экскурсия по СЗК «Дизель – Арена».

6. Обработка персональных данных
В целях проведения конкурса организаторам конкурса необходимы следующие персональные данные: фамилия, имя наставника детского или подросткового коллектива (классного руководителя, учителя физкультуры, тренера и т.д.), район или город, в котором он проживает, школы, в которой он работает. 

Принимая решение об участии в Конкурсе и направляя документы для участия в Конкурсе, наставник детского или подросткового коллектива тем самым подтверждает свое согласие с тем, что любая, добровольно предоставленная ими информация, в том числе персональные данные, указанные в предыдущем абзаце, могут обрабатываться организаторами конкурса в целях опубликования их в газете «Издательский дом «Пензенская правда», на официальных сайтах организаторов конкурса.
Настоящее согласие предоставляется на осуществление действий в отношении персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Направляя материалы для участия в конкурсе, наставник детского или подросткового коллектива тем самым подтверждает, что он проинформирован, что  организаторы конкурса гарантируют обработку персональных данных в соответствии с действующим законодательством РФ как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.

Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.

Данное согласие может быть отозвано в любой момент по письменному заявлению наставника детского или подросткового коллектива.

Наставник детского или подросткового коллектива понимает и соглашается с тем, что персональные данные, указанные ими для участия в конкурсе, будут обрабатываться организаторами конкурса всеми необходимыми способами в целях проведения конкурса и дает согласие на такую обработку. 

Участие в конкурсе подтверждает факт предоставления наставником детского или подросткового коллектива организаторам конкурса согласия на обработку персональных данных в целях проведения Конкурса.

Обработка персональных данных будет осуществляться организаторами  конкурса с соблюдением принципов и правил, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных».
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